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\/ MHoOroyHKLMOHanNbHbIE 3rEeKTPONHEBMOpacnpeaenuTenu. \/
® Cepus 2600. Tunopasmep 26 mm. /.

PNELNAX

O6wasa nHhopmauus

an MeHsAeMble MaTepuanbl

Pacnpegenutenu cepun 2600 pa3paboTaHbl 451 THEBMOCUCTEM, KOTOPbIE YPaBSOTCH HEMOCPEeACTBEHHO OT
KOHTporsepoB. Cepusi MOXXET UCMOb30BaTbCS B NIOObLIX CEKTOPAX NMPOMbILLIIEHHOCTU.

PacnpegenuTenu cnpoekTupoBaHbl Takum 06pasom, YTO MOTYT UMETb UHAMBUAYaNbHbIA MOHTaX U cobpaHk! B
Bnoku c nHanBMayaneHbIM anekTponoaknoyeHneM. Pacnpegenutenu takke MoryT 6biTe HAMBUAYANBHOMO NN
6noYHoro MoHTaxa. brnoyHbIn MOHTaxX B cBOK odepeab aenutcsaHa " FLAT "n" VDMA".

Kopnyc 3onoTHuka

OKCTPYANPOBaHHbIN antoMUHMEBbIN NPOUIb
C NOKPbITUEM MOPUCTBIM HUKENEM U NMPOMNUTKON (hTOPONIacToM

dnaHubl ANOMUHKWEBbLIN crinas
TopueBble KpbILLKM TexHononuvep
30MoTHUK AntoMmnHueBbin cnnas 2011

MaHxeTbl nopLUHeWn

MepbyHaH ( NBR)

YNNoTHEHNA 30MOTHMKA

CepbaH ( HNBR - Therban)

Mpy>XnHbI

Hepxxagetowas cranb AlSI 302

MopLuHm

TexHononuvep

AkcnnyaTtauus n oéecnyxuBaHue

Cnepgute, 4Tobbl paboyune ycrnoBus (4aBneHne cxaToro Bo3gyxa, Temneparypa v T.4.) COOTBETCBOBaNM HaLwWmMM
TpeboBaHuam. [JobaBrneHne B CxaTbll BO34yX pPachbIfIeHHOr0 Macna no3BONnseT CHU3UTb U3HOC YMIOTHEHWUNA.
Mcnonb3ynte macno PNEUMOILO1 (cmoTpwu pasgen 4 / rugpoctabunuaatopbl ckopocTtn) nnu MAGNA GC32
dvpmbl Castrol. B BbIxnonHbIE 0TBEPCTUS AOMKHbI ObiTb YCTAHOBMEHbI MMyLWIUTENW ONS NpeaoTBpaLleHust
nonagaHus Nbinuv BHYTPb pacnpegenuTens.

Bnarogaps nNpMMeHeHWIO YNOTHEHWI 30M0THMKA M3 cepbaHa komnaHum “Parker” n kopnyca 30M0THUKA C
dTOpONNacToBbIM MOKPLITUEM, W3HOC YMMOTHEHUW CYLIEeCTBEHHO CHWXeH. [py onTMManbHbIX YCHOoBUSX
aKcnnyaTtaumm pecypc pacnpegenurtenen coctasndetr 50 munnuoHoB uuknos. K pacnpegenutensam moryT
MOCTaBNATLCA PEMOHTHbIE KOMMNMEKTLI. [poLieaypa 3aMeHbl 30110THMKa € ero KOpnycoMm npocTasi U He TpebyeT
crneumnanbHOro MHCTPYMeHTa.

B kayecTBe NMMNOTHbIX KNanaHoB B pacnpeaenutensax NpMMEHSATCA CTaH4apTHbIE KranaHbl NPSIMOro AeNCTBuUS
cepun N300 (cTp. 2-02/6), roe Takke npuBeaeHbl kKodbl ANs 3aKkasa 3NeKTpopa3beMoB NpU MHAUBMAYANbHOM
3MNeKTPONOAKIIYEeHNN pacnpegenvTenen, B TOM Y/Ce U padbeMbl CO CBETOAMOAHON NHAMKALMEN.
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\/ MHorodyHKUMOHaNbHbLIE 3NEKTPONHEBMOpAacnpeaenuTenu. \/
/. Cepus 2600. HanBuayanbHbIN MOHTaX. /.
PNELMAX

PNELNAX

5/2 ‘ 43 38

MHeBMoOynpaBneHue
NPY>XWHHbLIA BO3BpaT

4 2

HZMMM& Ynpasn. “19”

513

Macca 235
Pasmep 'A' B cooTBETCTBUMN
MuvH1ManbHoe faBneHve ynpasneHust 2 6apa C KOAOM Ansi 3akasa
5/2
MueBmoynpaBneHue

anddepeHumnanbLHbIM NHEBMOBO3BpaT

4 2

58,5 30,%5
12 npas “ 6" -
14<1Zm3 y p Il 1 _ = EEEEMEEE]

513

4 2

“{mj“ Ynpaen. “17”

513

Macca 235
Pa3vep 'A' B cooTBeTCTBUM
MuHumanbsHoe faBneHue ynpasnexus 2 6apa C KOAOM ANS 3aKasa
119
5/2

ﬂByCTOpOHHee nHeBMoynpaBneHue

4 2

“{m}” Ynpaen. “18”

513

Macca 235 r

Pa3svep 'A' B COOTBETCTBMM
MuvHumanbHoe aaBnerve ynpasnenus 1,5 6apa C KOOOM Ans 3akasa

23, 48

Koabl ans 3akasa

261 _.52.00.

MpucoeanHeHue: aniasnerme:
1 = paswep 'A' = G3/8" 16 = MNHeBMOynpaBneHne ¢ BHyTPEHHUM
5 = pasvep 'A' = G1/4" avddepeHumansbHbIM MTHEBMOBO3BPATOM
8 = pasmep A’ = LAHIOBBbIt 17 = MNHeBMoynpasneHne ¢ BHELLUHUM
UTUHT N0z TPyGKy 10MM avddepeHumansbHbIM MHEBMOBO3BPATOM
18 = lNHeBMOynNpaBneHve ABYCTOPOHHee
19 = MNHeBMOYNpaBneHve ¢ NPYX1HHbIM BO3BPaTOM

MakcumansHoe Pacxopg .
BHeproHocuTenb pabouee Tenljﬁgg:il;pa npu P1=6 6ap ycn’;%?(gz"' MpucoeanHenmne
TexHuyeckue AaBreHne ¢ Ap=1 6ap
XapaKTepUCTUKKU OTOUNLTPOBaHHbIN N N
cXaTblil BO3AyX 10 6ap ?A5V‘!|—é FSaOK‘?(.Z 1500 HA/MUH 9 MM G1/ ,1((;:}3/8
C macrnom unu 6e3 4

2-17/2



MHorodyHKUMOHaNbHbLIE 3NEKTPONHEBMOpAacnpeaenuTenu. \/
Cepus 2600. HanBuayanbHbIN MOHTaX. /.
PNELMAX

o/

PNELMAX

5/2 121
, 43 38
1/4 ‘</_\>‘
|
AnekTponHeBMoynpaBreHne T Ti
I

NPYXXWUHHbIA BO3BpaT

24,2
4 2

« » 58,5 30,25,
«ﬁzmmmz Ynpaen. “39 " _ -

513

61

4 2

MazmMu Ynpasn. “29”

513

Macca 275 r

Pasmep 'A' B cOOTBETCTBUM
C KOOOM An1s 3akasa

MwvHumanbHoe paboyee naBneHue 2 6apa

5/2 ‘ 121
AnekTponHeBMOynpaBneHue — =
nddepeHU. nHeBMOBO3BpaT et
A 4 2 " — 7}\”{“"’@:'?7 7o
-
14%2@@:«2 Ynpaen. “37 ik
513 58,5 30,25,
4 2 asfa

s 1 Pasmep 'A' B cooTBETCTBUM

P C KOOOM ArisA 3aKasa
“ﬁZm:«u Ynpasn. “27

513

MuHumanbHoe paboyee gaBneHue 2 6apa Macca 275 r

5/2

[BycTOopoHHEe
3NeKTpPonHeBMoynpaBrieHue

4, 2

“%Zmﬁ = Ynpaen. “35”

513

4 2

“azmﬁ = Ynpasn. “24”

513

Macca 295 r

Pasmep 'A' B cOOTBETCTBUM N
C KOOOM AN 3aKasa 23 | 50

MwvHumanbHoe paboyee naeneHue 1,5 bapa

Koabl ans 3akasa

261 _.52.00._ .
T

YnpaBneHue:
24 = [1ByCTOPOHHEE 3MEKTPONHEBMOYNpaBneHue
C BHELLHVM NMUTaHUEM MUIOTHbIX KIanaHoB
26 = BHeluHee aneKTpornHeBMoynpaeneHne
C BHYTPEHHUM Audcbep. MHEBMOBO3BPaTOM
27 = BHelUHee 3neKTponHEBMOYNpaBneHe
C BHeLHUM Auddep. NHEBMOBO3BPATOM
29 = BHelUHee 3neKTpOonNHEBMOYNpaBneHve
C MPY>XMHHbLIM BO3BPaTOM
35 = [1ByCTOpPOHHEE 3MeKTPONHEBMOYNpaBneHe
C BHYTPEHHUM MUTaHWEM MUIOTHbIX KManaHoB
36 = BHyTpeHHee aneKkTponHeBMOynpaBneHne
C BHYTPeHHUM anddep. nHesmoso3spaToml
37 = BHYTpeHHe 3neKkTponHeBMoynpasneHve
C BHeLWHUM auddep. NHEBMOBO3BPaTOM
39 = BHyTpeHHee aneKkTponHeBMOynpaBneHne
C NPY>KMHHBIM BO3BPaTOM

HanpsxeHue:

01 = 12B nocT. Toka
02 = 24B nocT. Toka

05 = 24B nepem. Toka
06 = 110B nepem. Toka
07 = 220B nepem. Toka

MpucoeanHeHue:

1 = pa3vep 'A' = G3/8"

5 = pa3mep 'A' = G1/4"

8 = pasmep 'A' = LaHroBbIN
UTUHr nog Tpyoky 10Mm

WcnonHeHus ¢
3MNeKTpopa3bEMOM “BHU3”
11 = 12B nocrt. ToKa

12 = 24B nocT. Toka

15 = 24B nepem. Toka

16 = 110B nepem. Toka
17 = 220B nepem. Toka

MakcumansHoe Pacxopg .
BHeproHocuTenb pabouee Tenpnﬁgg:il;pa npu P1=6 6ap y%’;%?(g;"“ MpucoeanHenmne
TexHuyeckue AaBreHne ¢ Ap=1 6ap
XapaKTepUCTUKKU OTOUNLTPOBaHHbIN N N
cXaTblil BO3AyX 10 6ap ?ﬂsv‘!ké +M5aOK‘?C 1500 HA/MUH 9 MM G1/4 ,1((;:}3/8
C macrnom unu 6e3 4
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o/

PNELMAX

MHorodyHKUMOHaNbHbLIE 3NEKTPONHEBMOpAacnpeaenuTenu.
Cepus 2600. HanBuayanbHbIN MOHTaX.

o/

PNELNAX

5/3

[BycTOpoHHEee NHeBMOYmnpaBrieHue
NPYXWHHbIA BO3BPaT B LIEHTP

3akpbimsie yeHmpa

4 2

14%‘2

513

Oprblmble ueHmpa
4.2

14M12

513

HaepyxeHHble ueHmpa
4 2

‘i%m;%

513

Macca 2351

MwuHMMarbHoe JaeneHve ynpaeneHus 3 6apa

Pasmep 'A' B cooTBETCTBUM

C KOOOM ANnA 3akasa

43 38

5/3

[BYycTOpOHHee 3neKTponHeBMoynpaBreHne
NPYXWHHbLIA BO3BPAT B LEHTP

3akpbimele yeHmpa

4 2

OmKpbimsbie yeHmpa

Macca 245 r

MuHumanbHoe faBneHue ynpaeneHus 3 6apa

Pasmep 'A' B cooTBETCTBUM

C KOOOM Ans 3aKasa

178
123
\ 43 40
G1/4 <A

S
77\ | T m1
N -

1 o]

ez o

58,5 32,25

o
]

Koab! ans 3akasa

261

T

MpucoeanHeHue:

1 = pa3mvep 'A' = G3/8"

5 = pasmep 'A' = G1/4"

8 = pa3mep 'A' = uaHrosbIn

YnpaeneHue:

18 = MNHeBmoynpasneHune

35 = OnekTponHeBmO-
ynpasneHue

HanpsbkeHue:

01 = 12B nocT. Toka
02 = 24B nocT. Toka
05 = 24B nepem. Toka

06 = 110B nepem. Toka

UTUHT nog Tpyoky 10MMm

VicnonHeHwe:

31 = 3aKkpbITble LeHTpa
32 = oTKpbITbIE LileHTpa
33 = HarpyxeHHble LeHTpa

07 = 220B nepem. Toka

VcnonHeHus ¢
3NeKTpopa3beMOM “BHU3”
11 = 12B nocrt. ToKa

12 = 24B nocT. Toka

15 = 24B nepem. Toka

16 = 110B nepem. Toka
17 = 220B nepem. Toka

MakcumansHoe Pacxopg .
BHeproHocuTenb pabouee Tenpnﬁgg:il;pa npu P1=6 6ap y%’;%?(g;"“ MpucoeanHenmne
TexHuyeckue AaBreHne ¢ Ap=1 6ap
XapaKTepUCTUKKU OTOUNLTPOBaHHbIN N N
cXaTblil BO3AyX 10 6ap ?ﬂsv‘!ké +M5aOK‘?C 1350 HA/MUH 9 MM G1/ ,1((;:}3/8
C macrnom unu 6e3 4

2-17/4



o/

PNELMAX

MHoroyHKLMOHanNbHbIE 3NeKTPONHEBMOpPAaCNpeaenTenu.

Cepusa 2600. brnioyHbIn moHTax “FLAT”.

o/

PNELNAX

5/2

4 2

513

Macca 185 r

NHeBMOynpaBneHue
NPYXWHHbINA BO3BpaT

HZMM/W Ynpasn. “19”

MuvHMmanbHoe aaeneHve ynpasnexns 2 6ap

FPUEUMAX

%631.62.0019 %

Pasmep 'A' B cooTBETCTBUM

C KOOOM A4 3akasa

28,75

48

5/2

513

Macca 185 r

HZMMZHZ Ynpasn. “17”

MueBmoynpasneHue ¢ auddepeHLanbHbIM
NHEBMOBO3BPAaTOM (BHYTPEHHUIA U BHELLHWU)

MwHMManbHoe faBneHve ynpasnexus 2 6ap

EUMAX
PHELRG s

Pasmep 'A' B cooTBETCTBUM
C KOZOM A1 3aKa3a

28,75

%

48

5/2

4 2

513

Macca 185

“%Zmﬂﬁ Ynpaen. “18”

[BycTOpOHHEE NHEBMOYNpaBreHue

MwuHMManbHoe faeneHve ynpaenenus 1,5 Gapa

Pasmep 'A' B cooTBETCTBUM
C KOLOM Ans 3aKa3a

28,75

48

Koabl ansa 3akasa

263

.52.

00.

MpucoeanHeHue:

1 = pa3mep 'A' = G3/8"

5 = pasmep 'A' = G1/4"

8 = pa3mep 'A' = LaHroBbIN
UTKHT nog Tpy6ky 10Mm

YnpaBneHue:

16 = MNHeBMoOynpaBneHne ¢ BHyTPEHHUM
anddepeHumansHbIM NTHEBMOBO3BPATOM

17 = NHeBMOynNpaBneHne ¢ BHELUHUM
AnddepeHumansbHbIM NHEBMOBO3BPaTOM

18 = NHeBMOynpaBneHne AByCTOPOHHEE

19 = NHeBMOYnNpaBneHune ¢ NPYXMHHbIM BO3BPaTOM

TexHuyeckue
XapaKTepUCTUKKU

MakcumanbHoe .
BHeproHocuTenb pabouee Paboyasn npu P1=6 6ap y%”%?(gb'“ MpucoeanHenmne
AaBnexve Temneparypa c Ap=16ap poxoa
OTunLETPOBaHHbIN » »
oXaTblii BO3AYX 10 Bap ?"51% +M5aOKoC¢ 1500 HA/MUH 9 mm G1/4 ’1(033/ 8
C macrnom unu 6e3 4

2-17/5



MHorodyHKLMOHAaNbHbIE 3NIEKTPONHEBMOPAacCNpeaenuTenmu.
Cepusa 2600. brnioyHbIn moHTax “FLAT”.

o/

PNELMAX

o/

PNELNAX

5/2 121

AnekTponHeBMoynpaBrneHne
NpPY>XWHHbIA BO3BpaT

4 2

« [T} [ Ynpaen. *39°

513

4 2

14%2@3}%2 Ynpaen. “29”

513

EURAX
eneUnAY,

61,5 28,75,
=200

Macca 220 r — }
Pasvep 'A' B cooTBeTCTBUM A
MuvHumanbHoe paboyee gaBnexuve 2 6apa C KOZIOM Ans 3aKkasa 23| 48
1485
5/2

AneKkTponHeBMoynpaBreHne
auddepeHl. nHeBMOBO3BpaT

4 2

14%2%3«2 Ynpasn. “37”

61,5 28,75

MQZm:Hz Ynpasn. “27” Macca 220 r 7 %
ers Pasvep 'A' B COOTBETCTBUM
MuvHumanbHoe paboyee gaBnexuve 2 6apa C KOZIOM Ans 3aKkasa 2| 48
5/2 178

[BycTOpOHHEE 3reKTPONHeBMOynpaBreHne

4 2

M%Zmﬁ = Ynpaen. “35”

513

4 2

14%2%2%12 YI‘IpaBJ'I. “24”

513

Macca 225 r

Pasmep 'A' B cOOTBETCTBUU

MuHuManbHoe pabouee JaeneHve 1,5 6apa C KOIOM N5t 3aKasa Bl %
Koabl ansa 3akasa 263 . 52 . 00 . .

YnpasneHve: .

24 = [1ByCTOPOHHEE 3MeKTPONHEeBMOYnpaBneHne HanpsxeHue:

01 = 12B nocT. Toka

02 = 24B nocT. Toka

05 = 24B nepem. Toka
06 = 110B nepem. Toka
07 = 220B nepem. Toka

C BHELLHUM MUTaHUEM MUMOTHBIX KranaHoB
26 = BHelUuHee aneKTponHeBMoynpasneHe

C BHYTPEeHHUM anddep. NHEBMOBO3BPATOM
27 = BHellHee 3neKTponHeBMOynpaBneHne

C BHeLWHWUM andbdep. NHEBMOBO3BPATOM
29 = BHelLHee aneKTpornHeBMoynpaeneHne

MpucoeanHeHe:

1 = pa3mep 'A' = G3/8"

5 = pasmep 'A' = G1/4"

8 = pa3mep 'A' = UaHrosbIn

UTUHT nog Tpyoky 10MMm

C MPY>XWHHbIM BO3BPaTOM
35 = [1BycTOpOHHEE 3MEeKTPONHEeBMOYNpaBneHue

C BHYTPEHHUM NUTaHWeM NUNOTHbIX KnanaHoB

36 = BHyTpeHHee aneKkTponHeBMOynpaBneHne
C BHYTpPeHHUM anddep. nHeBmMoBo3BpaToml
37 = BHYTpeHHe 31eKTponHeBMOoynpaBneHe

WcnonHeHnus ¢
3MeKTpopa3bEMOM BHU3
11 = 12B nocrt. Toka

12 = 24B nocT. Toka

C BHeLWHUM auddep. NHEBMOBO3BPaTOM
39 = BHyTpeHHee aneKkTponHEeBMOYNpaBneHne
C MPY>XXMHHbLIM BO3BPaTOM

15 = 24B nepem. Toka
16 = 110B nepem. Toka
17 = 220B nepem. Toka

MakcumansHoe Pacxopg .
BHeproHocuTenb pabouee Tenpnﬁgg:il;pa npu P1=6 6ap y%’;%?(g;"“ MpucoeanHenmne
TexHuyeckue AaBreHne ¢ Ap=1 6ap
XapaKTepUCTUKKU OTOUNLTPOBaHHbIN N N
cXaTblil BO3AyX 10 6ap ?ﬂsv‘!ké +M5aOK‘?C 1500 HA/MUH 9 MM G1/ ,1((;:}3/8
C macrnom unu 6e3 4

2-17/6




\/ MHorodyHKLMOHanNbHbIE 3MEKTPONHEBMOpAacnpeaenuTenm
/. Cepusa 2600. brnioyHbIn moHTax “FLAT”.
PNELMAX

PNELNAX

5/3

119

[BycTOpOoHHEe NHeBMOoYymnpaBrieH1e
NPYXXWHHbIA BO3BPAT B LIEHTP

3akpbimsie yeHmpa
4 2

14%‘2

513

OmkKpbimblie yeHmpa
4 2

MMQ

1§
!
61,5 28,75 ‘ 26,5

513

HaepyxeHHble yeHmpa A

513

Macca 195 r
Pa3svep 'A' B COOTBETCTBUM
MwuHumansHoe paboyee faBneHve 3 bapa C KOZIOM ANg 3aKkasa
5/3
[BYCTOpPOHHEE 3NeKTpOonHeBMOynpaBneHme 18
NPYXUHHbLIA BO3BPAT B LIEHTP =

3akpbimele yeHmpa

4 2

oprblmble ueHmpa
4 2

'4%%”

513

61,5 30,75

|
HaepyxeHHble yeHmpa G1/8
4 2 |
‘ 513 ’ IEl%a 7% :7 y l=|
LA
Macca 270 r 23 | 50
Pasmep 'A' B cooTBETCTBUM
MwuHumansHoe paboyee fasneHve 3 bapa C KOAOM Ans 3aKkasa
Koabl ans 3akasa
MpucoeanHeHue: YnpaBneHue: Har_lpmkeuue:
1= paamep 'A' = G3/8" 18 = MHeBMOynpaenexme 01 = 12B noct. Toka
5 = paamep 'A' = G1/4" 35 = OreKTPonHEeBMO- 02 = 24B nocT. Toka
8 = paamep 'A' = LaHroBbIit ynpasneHue 82 = ?;‘OBBHGPGM- ToKa
uTUHr nog TpyGky 10MMm 07 z 208 :Izgle. 1(0)2
VcnonHeHus ¢

3NeKTpopa3beMOM “BHU3”
11 = 12B nocrt. ToKa

12 = 24B nocT. Toka

15 = 24B nepem. Toka

16 = 110B nepem. Toka
17 = 220B nepem. Toka

WcnonHeHue:

31 = 3aKkpbITble LeHTpa

32 = OTKpbITbIE LieHTpa

33 = HarpyxeHHble LeHTpa

MakcumansHoe Pacxopg .
BHeproHocuTenb pabouee Tenpnﬁgg:il;pa npu P1=6 6ap y%’;%?(g;"“ MpucoeanHenmne
TexHuyeckue AaBreHne ¢ Ap=1 6ap
XapaKTepUCTUKKU OTOUNLTPOBaHHbIN N N
cXaTblil BO3AyX 10 6ap ?ﬂsv‘!ké +M5aOK‘?C 1350 HA/MUH 9 MM G1/ ,1((;:}3/8
C macrnom unu 6e3 4
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N / Mt “FLAT” gns 6Gno4HOro MOHTaxa. N /
/. Cepus 2600. Tunopasmep 26 mm. /’
PNELMAX

PNELNAX

Mnuta 61104HOro MOHTaXa

Koa ans 3akasa

2630.01

Macca 80 r Matepuan: anioMUHWEBBIV CNNaB OKPaLLEHHbIN B YEPHbIN LIBET.
MocTaensieTcsa B KOMMNEKTE C YNIOTHUTENBHOW NPOKNAAKoN U 2-Msi BUHTaMU

MpaBbIM KOHLEBOW 6ok
(3aBepLuatoLmin)

Koa ons 3akasa

o m

Macca 80 r Matepuvan: antoMUHWEBBIV CNaB OKPaLLEHHbIN B YEPHbIN LBET.
MocTtaBnsieTcs B KOMMMEKTE C YNIIOTHUTENBbHOW NPOKIAAKoi U 2-Msi BUHTaMU

JleBbIi KOHLEBOW GrIOK ]

(HaYanbHbIN)

Koa ons 3akasa : 2
2630.03 ‘ i
- ), | { —

Macca 100 r Matepuan: anoMUHUEBbIV CNaB OKPALLEHHBIN B YEPHbIN LBET.

30.5

5.5

SL
27

Moayrnb npomexyTo4yHoro Bxoga/Bbixoga
(ycTaHaBnuBaeTCcsl Ha NAMTY BMeCTO pacrnpeaenurens)

20

Kon ans 3akasa
G3/8

2630.10 o
Oy
Ay D
e

Macca 60 r MaTepuan: antoMUHWEBBIV CNaB OKPaLLEHHbIN B YEPHbIN LBET.
[MocTaBnsieTca B KOMMNNEKTE C YNIOTHUTENBbHOW NPOKNaAKoN U 2-MA BUHTaMU

3arnyuwka 3arnywka MexnnuTHas
(ycTaHaBnuBaeTcsl Ha NNUTY BMeCTO pacnpeaenuTensi)

Kog ans 3akasa Koo ansa 3akasa

2630.00 . | ‘ - 2630.17

== ——— 8 A /

Macca 20 r Macca5r Martepuan: anioMMHUEBLIV Crnas

2-17/8



MHoroyHKLMOHanNbHbIE 3NeKTPONHEBMOpPAaCNpeaenTenu.

. "~ 1 ” ’
/ ’ Cepusa 2600. briovHbin moHTax “VDMA”. / g
PNELMAX PNELNMAX
19
5/2
NMHeBMoOynpaBneHue
NPY>XWHHbLIN BO3BpaT
4 2
u{m/wz Ynpaen. “19”
513 ® &
® | @
; |
)] 11232 E}‘—S—J
- 26,5
]
Macca 235 r EB 77777777 "
@ @
IHAI |\
MuHumanbHoe aaBneHue ynpaenenus 2 6ap B42
19
5/2
MueBmoynpaBneHue ¢ anddepeHumanbHbIM
NHEeBMOBO3BPaTOM (BHYTPEHHUIN U BHELUHUW)
4 2
12
“{mj Ynpasn. “16” D@
513 0] J—
4 2 73 ‘
Hzmjn Ynpaen. “17” © ‘ ®
513 M
- 26,5
Tt
Macca 235 E?) 77777777 R
@ @
IYI |\
MuvHMManbHoe AaBneHve ynpasnexns 2 6ap 042
19
5/2
[BycTOpOHHEE NHEBMOYNpaBrieHme
4 2
'Hzmﬂ = Ynpasn. “18” D@
513 )
® | @
; |
©)] 11232 ES—J
- 26,5
]
Macca 235 r E‘B 77777777 o
@ @
IYI |\
MuHumanbHoe aaBneHve ynpaenenuns 1,5 6apa 242
Koabl ans 3akasa
YnpaBneHue:
16 = lNHeBMOynNpaBneHve ¢ BHYTPEHHUM
anddepeHumnanbHbIM NHEBMOBO3BPaTOM
17 = lNHeBMOynNpaBneHve ¢ BHELLHUM
anddepeHumnanbHbIM NHEBMOBO3BPaTOM
18 = MHeBMOynNpaBneHve AByCTOPOHHeE
19 = lNHeBMOynNpaBneHve ¢ NPYXUHHbIM BO3BPaTOM
MakcumansHoe Pacxopg .
BHeproHocuTenb pabouee Te,\P,,ﬁSO:?g a npu P1=6 6ap y%’;%ig;"“ MpucoeanHenmne
TexHUueckue AaBneHve paryp ¢ Ap=1 6ap
XapakTepucTukun OTOUNLTPOBaHHbIN MVH Makc
cxXaTbll BO3OyX 10 6ap _5°C' +50°C 1100 HN/MUH 7,5 Mm G1/4”
C macrnom unu 6e3

2-17/9



o/

PNELMAX

MHorodyHKLMOHAaNbHbIE 3NIEKTPONHEBMOPAacCNpeaenuTenmu.
Cepusa 2600. briovHbin moHTax “VDMA”.

o/

PNELNAX

5/2

AnekTponHeBMoynpaBreHne

NPYXWUHHbIA BO3BpaT

4 2

« [T} [ Ynpaen. *39°

513

4 2

14§ZMMM12 Ynpaen. “29”

513

Macca 270 r

MuHumanbHoe pabodyee aaBnerve 2 6apa

5/2

AneKkTponHeBMoynpaBneHue
auddepeHl. nHeBMOBO3BpaT

4 2

14%2%:«2 Ynpasn. “37”

MQZME]:« » Ynpasn. “27”

513

MuHumanbHoe pabodyee faBneHve 2 6apa

59,5
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1

T

|

T
—

Macca 270 r

5/2

ﬂByXCTOpOHHee JreKTponHeBMoynpaBreHue

14%2%2%12 Ynpaen. “35”
uazmzﬁu Ynpasn. “24”

4 2

513
4 2

513

Macca 305 r

MuHumanbHoe pabodee faBneHue 1,5 6apa

+
o

° \
 §or
> ——‘— —

242

Koabl ans 3akasa

264

Tun:

1 = BbIX10N 13 NUMNOTHOIO kNanaHa Yyepesa nNnuTy
(TONbKO NPV BHYTPEHHEM MUTaHUW NUMOTHBLIX KIanaHoB)
5 = BbIX110N U3 NUNOTHOTO KnanaHa B aTMocdepy

(cTaHpapTHO Ans Bcex Bepcuin)

.52.00._.
T T

YnpaBneHue:
24 = [IByXCTOPOHHEE 311eKTPONHEBMOYNpaBneHue
C BHELUHVM NMUTaHUEM MUMOTHBIX KNanaHoB
26 = BHeluHee anekTponHeBMoynpaeneHue
C BHYTPEHHUM Anddep. MHEeBMOBO3BPaToOM
27 = BHeluHee aneKkTponHeBMOYnpaBneHne
C BHELHUM Audcep. MTHEBMOBO3BPATOM
29 = BHelUuHee aneKTPONHEeBMOYNpaBneHne
C MPY>XMHHbLIM BO3BPaToOM
35 = [IByXCTOPOHHEE 3MeKTPOnHeBMOYrpaBreHme
C BHYTPEHHUM NUTaHWEM MUIMOTHbIX KranaHoB
36 = BHyTpeHHee aneKkTponHeBMOoynpasneHe
C BHYTPeHHUM anddep. nHeBmoBo3spaToml
37 = BHyTpeHHe anekTpornHesMoynpasnexe
C BHeLWHUM audcep. NHEBMOBO3BPATOM
39 = BHyTpeHHee aneKTponHeBMOynpasrieHe
C MPY>XMHHLIM BO3BpPaTOM

HanpsikeHne:

01 = 12B nocT. Toka

02 = 24B nocrT. Toka

05 = 24B nepem. Toka
06 = 110B nepem. Toka
07 = 220B nepem. Toka

McnonHeHus ¢
aneKkTpopasbeMom “BHK3”
11 = 12B nocT. Toka

12 = 24B nocT. Toka

15 = 24B nepem. Toka

16 = 110B nepem. Toka
17 = 220B nepem. Toka

MakcumansHoe Pacxopg .
BHeproHocuTenb pabouee Tenpnﬁgg:il;pa npu P1=6 6ap y%’;%ig;'“ MpucoeanHenmne
TexHuyeckue AaBreHne ¢ Ap=1 6ap
XapakTepucTukun OTOUNLTPOBaHHbIN
oXaTbiif BoaayX 10 6ap 'Se | mgee | 1100 wrman 7,5 Mm G4
C macrnom unu 6e3
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o/

PNELMAX

MHorodyHKLMOHAaNbHbIE 3NIEKTPONHEBMOPAacCNpeaenuTenmu.
Cepusa 2600. briovHbin moHTax “VDMA”.

o/

PNELNAX

5/3

[BycTOpOHHEe NHeBMOoYymnpaBrieH1e
NPYXXWHHbIA BO3BPAT B LIEHTP

3akpbimsie yeHmpa
4 2

14%‘2

513

OmkKpbimblie yeHmpa
4 2

MMQ

513

HaepyxeHHble yeHmpa

4 2

14‘%’12

513

Macca 245 r

MuHumanbHoe paboyee faBneHve 3 6apa

UMAX
PABEsi 90028

40,5

15

19

5/3

[BYyCTOpOHHee 3neKTponHeBMoynpaBreHne
NPYXVMHHbIA BO3BPaT B LIEHTP

3akpbimele yeHmpa

4 2

oprbImble ueHmpa

178

123

n=- i)
4 2 ® ‘ @
AL T = [
513 © ©
HazpyxeHHble ueHmpa 93
4 2 26,5
A S e ol B
513
4.2
Macca 3151
MuHumanbHoe paboyee faBneHve 3 6apa
Kopbl ansa 3akasa
Tun: Ynpasnenue: Slfllp:;ée:g:; ToKa
1 = BbIX10N 13 NUMOTHOTO KNanaHa Yyepes nNnuTy 2 = 24B )
(TONbKO NPU BHYTPEHHEM NUTaHUV MUMNOTHBIX KNnanaHoB) 18 = lNHeBmoynpaBn. 85 = 24B Eg;g;loﬁm
5 = BbIX10N U3 NUNOTHOTO KnanaHa B aTMocdepy 06 = 110B y
y 35 = OneKTpOnHeBMO- = nepem. Toka
CTaHAAPTHO A1 BCeX Bepcun -
( P povit) ynpasneme 07 = 2208 nepem. Toka
McnonHeHus ¢
3NeKTpopa3beEMOM “BHU3”
WcnonHeHue: 11 = 12B nocT. Toka
31 = 3akp. ueHTpa 12 = 24B nocrT. Toka
32 = Otkp. LeHTpa 15 = 24B nepeM. Toka
33 = Harp. ueHtpa 16 = 110B nepem. Toka
17 = 220B nepem. Toka
MakcumansHoe Pacxopg .
BHeproHocuTenb pabouee Tehpﬁﬁgoﬁﬂ a npu P1=6 6ap y%’;%ig;'“ MpucoeanHenmne
TexHuueckue AaBrieHue paryp ¢ Ap=16ap
XapakTepucTukun OTOUNLTPOBaHHbIN MUH MaKe
cxXaTbll BO3OyX 10 6ap -5°C +50°C 1100 HN/MUH 7,5 Mm G1/4”
C macrnom unu 6e3

21711



/ Mt “VDMA” gns 6Gno4HOro MOHTaxa. /
/ Cepus 2600. Tunopasmep 26 mm. /
NELMAX N

EUMAX

MnuTta 61o4YHOro MOoHTaXa
205 205

Kon ansi 3akasa 65 ‘ Les
T M4 M4
2640.01 - 6asoBad nnuTa C rMyxXMMu L R
oTBepcTUAMM “12” 1 “14”. d i
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2641.* ocyulectBnsietcs Yepes oTB. “12” n “14” 20 2
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otBepcTuaMM “12” n “14” onsi BHELLIHEro ‘9—"‘ ML
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Kop ons 3akasa IR\ (= 8
2640.02 ” - B -
100
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. . . 51t
MaTepuan: antoMUHWEBBI CNaB OKpPaLLEHHbIN B YEPHbIN LIBET. ﬁ [? wl
[MocTaBnsieTcs B KOMMNMEKTE C yI'IJ'IOTHI/ITeJ'IbHOIZ I'IpOKJ'Ia,CLKOIZ "N 2-Ms BUHTaMu J%Lﬂ5
6 87
55 18,5
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$ L=
Koo ans 3akasa N 8
Sl ~ 1 of B
3 5 2
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o - - 25,
MaTepman: anMnHUEBbIN CnaB OKpaLUleHHbIN B YePHbIN LIBET. = &7 s
Mopynb npomexyTo4yHoro Bxoga/Bbixoaa 205 205
(ycTaHaBnMBaeTcsa Mexay nnMtamm) RN =
M4 M4

Kon ans 3akasa

2640.10 n
Macca 200 r

‘.-A 5
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(o)
7
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65

MaTepman: anMnUHMUEBbIN CnaB OKpalUleHHbIN B YePHbIN LIBET.

3arnyuwka 3arnywka mexnnuTHas

(ycTaHaBnMBaeTCcsa Ha NUTY BMECTO pacnpenenvrens)

Kog ons 3akasa Kog ons 3akasa
2640.00 " 2640.17
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4 /
70 10 \

Macca 50 r Macca 10 r  Matepuan: anioMMHUEBbLIV Crnas
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